

# 臺北市立麗山高級中學新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市立麗山高級中學

地址：臺北市內湖區環山路二段 100 號

業務及新聞聯絡：楊雅茹秘書 (02)2657-0435 轉 101

**【發稿日期：113 年 3 月 1 日】**

**【主題：麗山高中的國際日常：跨越文化，啟發智慧，共創臺日馬蒙情誼】**

**【臺北報導】**麗山高中 2 月 22 日、23 日及 26 日接待來自日本長生高校及馬來西亞鍾靈中學的國際友人，同時也接待蒙古哥德國際學校校長 Ms. Khajidmaa 及台大傅昭銘教授參訪本校，在這段美好的時光中，麗山的師生與國際友人共同學習、交流，更延續為恆常聯繫的深厚情誼。

麗山高中與長生高校長期維持交流合作，本次交流麗山高中安排一系列豐富的活動。首日，由麗山星嵐大使團帶領日本師生認識麗山校園，接著由機器人代表隊 FRC7589 帶領日本師生參觀機器人基地並體驗機器人操作互動遊戲，現場歡笑聲不斷，讓日本師生更深入地了解 FRC 此世界級競賽。隨後，高一英文專題師生與日本友人進行飲食與民俗文化交流，日本同學教導麗山學生摺紙，臺灣學生則帶日本學生體驗踢毽子、打彈珠、包刈包、製作豆花等台灣特色活動。2 月 23 日則進行人文與自然科學專題交流，由四組麗山高中的學生與六組長生高校的學生進行英文簡報，專題涵蓋生物、化學、物理和社會科學等領域，透過專題發表，學生們不僅展現英文發表的能量，亦於其中相互學習，獲益良多。

與馬來西亞鍾靈中學的交流活動於 2 月 26 日登場，當天除了該校師生到訪，遠自蒙古哥德國際學校校長 Ms. Khajidmaa 和台大傅昭銘教授同步參訪本校。麗山高中與鍾靈中學為長期夥伴合作學校，鍾靈中學學生與星嵐大使團學伴一同入班學習、用餐，深入體驗麗山的上課方式與學習環境。下午時段則參與本校專題課程，包含英文、生物、化學、地理、生活科技、資訊等專題。整個過程中，我們看到學生們專注學習，熱烈討論，互動良好。

本次交流活動豐富精彩，讓彼此留下美好深刻的回憶。與蒙古哥德國際學校校長 Ms. Khajidmaa 和台大傅昭銘教授的交流，讓我們更深入地了解彼此不同的文

化和學習環境，並探討了未來合作可能性。麗山高中國際交流持續進行中，將在本年度接待美國 Cleveland High School、參加日本筑波大學主辦之 Since Edge 科學論壇、赴美國加州的佛雷斯諾參加 FRC 中谷區域賽、與日本弘前南高校進行線上科學交流，並拜訪日本長生高校及東京都立科學技術高校、馬來西亞鍾靈中學、越南丁善理紀念中學，也參加新加坡臺星交流計畫，期待以各項國際教育延續師生與國際友人的互學與情誼，實踐本校國際化優質科學高中願景。